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Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV)  

Donderdag 12 maart 2026, 14.00-16.00 uur 

Sociëteit Philharmonie, Tilburg 

 

1.De voorzitter Henk Doff opent de vergadering en heet alle leden van harte welkom. 

Een speciaal welkom voor de directeur van HOVO-Brabant Mevrouw Petra van 

Ruiten.  

Er is een nieuwe folder gemaakt die bij elke HOVO-cursus beschikbaar is. Tevens 

aandacht voor voormalig secretaris Cocky Verweij die jarenlang met hart en ziel voor 

de vereniging heeft gewerkt. Haar gezondheid laat het helaas niet toe dat ze 

aanwezig kan zijn. De voorzitter bedankt haar voor alle inzet en geeft aan het contact 

met haar te onderhouden. Tenslotte zijn we een minuut stil ter nagedachtenis aan de 

overleden leden van onze vereniging in het afgelopen jaar. 

 

2. De secretaris Marie Louise Reijn meldt dat er geen mededelingen of ingezonden 

stukken zijn die hier besproken dienen te worden. 

 

3.a De notulen ALV dd. 13 maart 2025 worden goedgekeurd. Wel zal er worden 

toegevoegd dat een tweede stemronde over de genomen besluiten heeft 

plaatsgevonden tijdens de eerstvolgende activiteit na de ALV op 15 april 2025 omdat 

het vereiste quorum niet was behaald. Ook zal een correctie op de samenstelling van 

de Kascommissie worden toegevoegd. Deze bestaat uit de heren Vlottes en Geutjes. 

De notulen en de daarin opgenomen besluiten van de ALV 2025 waren daarmee 

goedgekeurd.  

3.b Er zijn geen opmerkingen over de notitie ‘Bestuursfunctie activiteiten’ die vorig 

jaar door de leden was gevraagd te schrijven. 

 

4. Gevoerde beleid 2025-2026. 

Er zijn meer leden bij gekomen, dat is een goed teken. Huidige stand: 198 leden. De 

facturatiemodule van het Banster pakket wordt niet gebruikt. Vrijwilligers krijgen sinds 

1 januari reiskostenvergoeding als zij voor Sed Vitae op pad moeten.  
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Personele wisseling: Secretaris: Marie Louise Reijn, Penningmeester Wald Verbeij, 

Mariëtta d’Arnaud is gestopt met haar werkzaamheden voor de ledenadministratie. 

Wel blijft zij lid van de Commissie Activiteiten. Karin Geutjes doet voortaan de 

ledenadministratie alleen en ook is zij de nieuwe webmaster. 

 

5.  Financieel jaarverslag 2025. De nieuwe penningmeester Wald Verbeij licht het 

financieel jaarverslag toe. Er zijn geen opmerkingen. 

De kascommissie geeft aan dat uit hun controle bleek dat het financieel jaarverslag 

correct was en dat zij voor akkoord getekend hebben. De voorzitter bedankt de 

penningmeester en de leden van de kascommissie voor hun diensten.  

Ben Geutjes stelt voor om de oproep tot het betalen van de jaarlijkse contributie in 

januari niet meer via de maandbrief te doen maar via een separate mail aan alle 

leden. Het bestuur neemt dat voorstel over. De bestuursleden worden 

gedechargeerd voor het gevoerde beleid 

 

6.  Commissie Activiteiten. Francis Huisman presenteert namens de commissie een 

PowerPoint over de activiteiten van het afgelopen jaar en over de plannen voor het 

lopende jaar. Alle activiteiten zijn goed verlopen en druk bezocht. Het programma 

was een mooie mix tussen excursies en lezingen, tussen dichtbij en veraf en tussen 

een hele dag en een halve dag. 

 

 7.  Beleidsvoornemens 2026-2027 

In 2027 vieren we ons vijfde lustrum. Voor de op te richten lustrumcommissie melden 

zich aan: Henk de Groot, Joop van Velzen, Jirina Sekerova, Janine Roeffen en Ben 

Geutjes.  

Het bestuur stelt voor om €5000 van het surplus te besteden aan lustrumactiviteiten. 

Dat voorstel wordt aangenomen. Verder stelt het bestuur voor om leden €25 korting 

te geven op een HOVO-activiteit. Dit versterkt ook onze band met HOVO als 

‘Vriendenvereniging’. Voor de administratieve verwerking hiervan zullen wel twee 

vrijwilligers nodig zijn.  

Hierover worden veel vragen gesteld en tegenvoorstellen ingediend. Waarom niet 

één extra dure activiteit voor alle leden? Niet alle leden zijn actief bij HOVO, veel 

‘slapende’ leden. Laat leden zelf kiezen tussen korting bij een HOVO -activiteit of een 

activiteit van Sed Vitae. Een extra bijdrage aan het Studiefonds wordt ook geopperd. 

De meningen zijn duidelijk verdeeld. Er wordt vooralsnog geen beslissing genomen. 

Het bestuur zal zich beraden en t.z.t met een nieuw voorstel komen ten aanzien van 

de besteding van de rest van het surplus. 
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8.  Financieel jaarverslag Stichting Studiefonds. 

Peter van den Oetelaar doet namens het fonds verslag m.b.v. een financieel 

jaaroverzicht. Het aantal aanvragen is gestegen, er is €2300 aan subsidie 

uitgegeven. Informatie over het Studiefonds staat op de website van HOVO Brabant 

en op de website van Sed Vitae. Uit de diverse brieven blijkt dat de mensen 

ongelooflijk dankbaar zijn.  

Wel moet voor de komende jaren gezocht worden naar nieuwe sponsors. Dat heeft 

de aandacht van het bestuur van het Studiefonds. 

 

9.  In gesprek met elkaar over onze vereniging  

In een korte inleiding bespreekt Marie Louise Reijn de druk op vrijwilligers binnen alle 

verenigingen en dus ook binnen Sed Vitae. Hoe gaan we daar de komende jaren 

mee om? Hoe kunnen we de participatie van onze eigen leden vergroten bij 

bijvoorbeeld kleine tijdelijke klussen? Met behulp van een vragenlijst over drie 

aspecten van dit vraagstuk gaan de leden met elkaar in gesprek en noteren hun 

bevindingen. 

 Een aantal uitkomsten 

Geen ambitie om taken/taakjes op te nemen omdat: 

-ik heb jaren voor de vereniging gewerkt, 

-ik ben te oud, 

-digitalisering is een probleem, 

-geen tijd, druk met andere dingen. 

Voorstellen: 

-kleine taakjes maken 

-om de beurt, rouleren, (bv notuleren op de ALV!) 

-hulp aanbieden aan commissies 

-eenmalig iets organiseren 

-creëer weer een maandelijkse plek met een lezing en een borrel: sociëteitsgevoel, 

contact, vriendengroep. 

 

Na een plenaire uitwisseling sluit de voorzitter de vergadering en bedankt alle 

aanwezigen voor hun bijdrage.  

 



4 
 

Er zijn 36 aanwezigen. Het quorum is dus niet behaald. Op 24 maart 2026 zullen 

tijdens de volgende Sed Vitae activiteit de genomen besluiten opnieuw ter 

goedkeuring worden voorgelegd aan de aanwezige leden. 

 

Sed Vitae ALV bijeenkomst op 24 maart 2026 

Wegens het niet behalen van het quorum op de ALV op 12 maart 2026 is een 

tweede ronde nodig om de volgende punten opnieuw in stemming te brengen. 

De ALV vindt plaats in het Natuurmuseum in Tilburg op 24 maart om 13.30 uur. 

1. Goedkeuring Notulen over het kalender jaar 2024, na aanvulling dat er een 

ALV bijeenkomst op 15 april 2025 in het Natuurmuseum heeft plaats 

gevonden. Hier werd het Sed Vitae bestuur nogmaals gedechargeerd voor het 

gevoerde beleid over 2024.  

2. Goedkeuring Notulen ALV in 2026 over het kalenderjaar 2025. 

3. Goedkeuring gevoerd financieel beleid in 2025. 

4. Goedkeuring begroting 2026. 

5. De jaarlijkse contributie blijft ook in 2026 staan op €15,-. 

6. Dechargeren Sed Vitae bestuur voor het gevoerde beleid 2025. 

7. €5000,- vrijmaken uit het Sed Vitae vermogen voor activiteiten rondom het 

vijfde lustrum in 2027 naast het jaarlijks gereserveerde bedrag hiervoor van 

€500. 

8. Instellen van een Lustrum commissie. 

 

Alle aanwezigen stemmen in met de voorgestelde besluiten. 

 

 

25-03-2026 

Marie Louise Reijn, secretaris 

 

 

 

 

 

 


